
В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, которого обвиняют сразу по пяти статьям уголовного кодекса.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кемеровской области завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска одного из районных отделов города Новокузнецк, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.162 УК РФ (разбой), п.п. «б», «в» ч.3 ст.229 УК РФ (хищение наркотических средств, совершенное лицом с использованием служебного положения), п.п. «а», «б» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с угрозой применения насилия, с применением оружия), ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Установлено, что оперуполномоченный узнав о том, что некая гражданка распространяет наркотические средства, решил не составлять рапорт об обнаружении признаков указанных преступлений, а предложил женщине вариант, по которому можно избежать уголовной ответственности. Оперативник потребовал выплачивать ему ежемесячно по 2000 рублей, затем по 500 рублей через посредников (по ее указанию торгующими наркотиками), и один раз в два дня по 100 рублей. По этой схеме сотрудник милиции получал деньги с 16 июня 2006 года по 21 января 2007 года. Если деньги не передавались, обвиняемый приходил в дом, откуда велась торговля наркотическими средствами, обыскивал и забирал наркотики, деньги. Следствием установлено, что оперативник стрелял в доме для устрашения своих жертв, чтобы схема работала без перебоев, угрожал тем, что задержит подозреваемых и доставит в милицию.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

20 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/799944>